
六一儿童节幼儿园自助餐活动方案(通
用8篇)

方案在解决问题、实现目标、提高组织协调性和执行力以及
提高决策的科学性和可行性等方面都发挥着重要的作用。通
过制定方案，我们可以有条不紊地进行问题的分析和解决，
避免盲目行动和无效努力。以下是小编给大家介绍的方案范
文的相关内容，希望对大家有所帮助。

六一儿童节幼儿园自助餐活动方案篇一

一年一度的元旦即将来临，今年我园的将以开展系列活动来
庆祝元旦。活动的形式多样化，每位家长和小朋友都要积极
参与，为了使庆祝活动顺利进行，特制定此方案。

比赛时间：12月22日（班级推荐一名幼儿）

比赛时间：12月23日（班级推荐一名幼儿）

上交时间：12月23日

1、60厘米x45厘米

2、50厘米x40厘米

3、40厘米x30厘米

4、25厘米x25厘米

5、120厘米x50厘米

注：每位家长自选一个规格进行手工制作。这项活动每位幼
儿均可参加，先在班级进行评比，选出5幅最好的作品参加幼



儿园的壁挂作品评比。大家要动动手、动动脑做一做噢！

给运动员呐喊助威，给班级增加人气，增添运动会的气息，
这是我们小三班每位幼儿的'事情噢！请宝宝们快快报名啦啦
啦队，名额（20）有限噢！（直接回复本日志，也可以到老
师处登记报名）

8：30分啦啦队员要到前操场做好准备

8：30--9：30大班段比赛

9：30--10：30中班段比赛

10：30--11：00小班段比赛

11：00--12：00颁奖（包括卡拉ok、讲故事、挂壁制作的奖品
和证书）

六一儿童节幼儿园自助餐活动方案篇二

为增强幼儿的社会实践能力，让幼儿体验生活，在生活中快
乐成长。特组织全体小班幼儿怀揣10元钱走出幼儿园小教室，
高兴地走进了社会大课堂——苏果超市，开展“逛超市”的
社会实践活动。活动名称：小鬼当家活动地点：苏果超市活
动时间：20xx。04。22活动准备：穿着统一园服活动目标：1、
认识超市的服务人员，了解他们的工作特点，并懂得尊重别
人的劳动成果。2、学习购物，并能够在超市的工作人员提醒
下，尝试独立进行购物，提高幼儿自主能力以及解决问题的
能力，并且能够处理好陌生人用礼物诱惑，提高自己独立性
与社会实践技能。活动过程：一、提前认识各种常见的蔬菜、
肉食和水果1、了解相关的蔬菜名称和外形特征。

2、引导幼儿通过认识蔬菜、肉食和水果，激发幼儿爱吃蔬菜
的欲望二、社会实践活动“小鬼当家”



1、提前给幼儿提出要求，注意活动安全。

2、认识超市的服务人员，了解他们的工作特点，并懂得尊重
别人的劳动成果认识售货员、保安、收银员，并了解他们的
工作特点。并且能够按照他们要求进行活动，懂得遵守超市
的公共秩序。

3、组织幼儿参加购物活动，要求幼儿在老师的提醒下，进行
购物前统计表，购物活动（将幼儿按照每组5~6人进行分组活
动，最后集中在收银台进行结账）4、谈话活动：我喜欢的蔬
菜、水果、食品等。

5、引导幼儿说出自己喜欢蔬菜的理由，通过讨论使幼儿能够
养成正确、饮食观念。

xx

20xx年4月

六一儿童节幼儿园自助餐活动方案篇三

1通过各种音乐表演形式，提高学生的音乐表现能力和表演欲。

2增进同学间的'感情交流，融洽师生和同学关系，增强集体
意识。

（1）毛遂自荐式：学生举手，教师随机提名学生上台表演。

（2）击鼓传花式：教师做鼓手击鼓，学生传“花”，接到花
的学生上台表演，如有合作者一同上台。

（3）主持人报幕式：主持人按照节目单顺序依次报幕，学生
按顺序表演。



建议低年级学生采用前两种形式，中、高年级可适当选择第
三种形式。

要求人人参与，可以根据自己的爱好、特长，以教材内容为
主，自选内容、自选表演形式自选合作伙伴、自选节目负责
人、自选时间排练、自选节目主持人和学生评委。“班级音
乐会”将在每学期末进行，并根据每个学生的参与、表现来
评定学生的音乐考核成绩。

1.节目范围：自选或改编本学期教材内容，也可选择自己最
喜欢的歌曲，演唱形式自定，可以独唱、小组唱、表演唱、
大合唱等。

2.节目形式：吹、拉、弹、唱、跳、赏、说、诵、音乐剧、
等。

3.节目人数：根据节目需要自由搭配，每人准备节目一个或
一个以上。

1、教师方面：在开学初颁发“班级音乐会”活动方案，提前
布置任务。在学生排练过程和音乐课堂上给予学生一定的指
导，并为学生的排练提供物质和技术上的帮助，做好学生间
的组织协调工作。

2、学生方面：

（1）演出地点可选择音乐教室或学生所在班级。

（2）每班推选主持人1—4名。主持人除负责节目主持、撰写
主持稿外，还要负责统计本班节目的数量、内容等等。

（3）演出时邀请班主任、科任老师以及家长观看音乐会的演
出并进行评比。



（4）有条件、有能力的班级制作音乐会的录像，让每个学生
都拥有一份。可设计服装、道具，制作节目单、邀请书，并
对音乐会会场作环境布置。

六一儿童节幼儿园自助餐活动方案篇四

秋天丰富而多彩，处处都蕴涵着教育契机。在这美丽的季节
里，大自然是孩子们最广阔的课堂，赋予孩子们取之不尽的
源泉。在金色的秋季小朋友应该多外出游玩，回归大自然，
亲近大自，在这大自然中去增长知识，开阔眼界，启迪智慧，
让孩子在大自然这个知识的海洋里遨游成长。

20xx年秋游活动通知

我园本次秋游活动的主题为“低碳生活，爱护自然”，具体
安排如下：

20xx年x月x日（周x）

xx

全园幼儿、全园教师

1、秋游活动前请家长在家提前做好外出安全教育和环保教育。

2、8:30准时出发，请家长最少提前20分钟到园提前准备（为
了不影响其他人的活动时间请一定要准时）。

3、当天请为孩子穿运动鞋和轻便的衣服。

4、活动当天背好书包来园（可在书包内备一些汗巾或是幼儿
需要更换的衣物），幼儿园已为宝贝准备了充足的水和食物，
家长只需自备水杯，其他不需要另外准备。



5、活动中本班老师不接听任何电话和回复短信，老师需要全
身心看护孩子的安全（需与其他指定的负责老师联系）。

6、活动结束后可与本班老师联系（了解返园时间、到园时间）
将孩子提前接回家中休息，正常离园时间为xx。

7、为了活动的'顺利进行和孩子的安全，以上各项请您务必
遵守和配合。

六一儿童节幼儿园自助餐活动方案篇五

1、营造浓郁的读书氛围，创设书香园所环境。

2、鼓励幼儿接触优秀儿童文学作品，引发对书籍、阅读的兴
趣，培养幼儿良好的阅读习惯，为幼儿的终生学习打好基础。

3、鼓励广大教师阅读经典专著，提高教学理念及专业技能，
增强组织图画书阅读活动的能力。

4、引导家长亲子共读的兴趣，增强家长的读书意识和对早期
阅读重要性的认识，进一步改善家庭的阅读环境，共享亲子
快乐阅读时光。

书香浸润童年，阅读点亮人生

我读书，我成长，我快乐!

xx年4月—5月

全体教师、幼儿及家长。

2、起草“亲子阅读倡议书”;家庭建立“家庭书架”

3、建立借书制度(班级和家长)：班级动幼儿园图书室借阅;



家长可以按照借书程序，每周从幼儿园借书回家和幼儿共同
阅读(建立借阅登记簿)。

1.开展“读书好、好读书、读好书”活动。推荐或自选一些
书目，通过自读或师生共读及亲子阅读的形式引导幼儿参与
阅读。

2.在班级与班级之间建立“好书交换站”，定期举行“好书
换着看”等活动。

3.开展“我是读书小明星”评选活动，鼓励班级在读书月活
动中富有创意，形成班级特色，可以通过故事会、古诗文诵
读等活动展示读书成果，特别是有课题的班级可以考虑与绘
本阅读展示相结合。

4.以班级为单位，开展家长读书心得、幼儿口述日记、口述
故事等作品展，奖励在活动中表现突出的幼儿及家长，并把
班级中2-3名家长作品、幼儿作品上报，参加园“读书月”活
动成果展。幼儿园将对表现突出的幼儿及家长进行奖励。

5.构建教师读书网络平台，让教师可以在幼儿园论坛里及博
客将自己的读书随想或读书心情与大家共享。每人提供一篇
读书随笔，优秀作品参加幼儿园“读书月”活动成果展。选
出2-3名教师优秀作品在元旦表彰大会上展示。

六一儿童节幼儿园自助餐活动方案篇六

近几年，空气差到令人发指！尤其是北方，雾霾肆虐，想看
见蓝天基本靠刮大风或下大雨！

面对这样的环境，我们不得不担忧，我们的孩子以后能否还
看得见蓝天？看得见红花绿草？

所以，保护环境绝对是孩子从小就要习得的一门课程！国家



有大的治理方案，幼儿园也要有适合孩子们的活动课程。什
么样的活动能帮助孩子们认识到保护环境的重要性呢？我们
一起来看看！

在幼儿园，以世界环境日（6月5日）为契机，开展主题系列
活动，利用多种形式来培养幼儿的环保意识及爱护环境、保
护大自然的意识，从小养成绿色生活的良好习惯！

6月5日

1、培养幼儿的环保意识，知道爱护环境的方法，了解与环保
有关的知识。

2、培养幼儿的“绿色”习惯，能够用自己的行动来践行环保。

1、绿的畅想

（1）观看公益宣传动画《绿》。

（2）讨论：看到绿，你会想到什么？

（3）绿色畅想——幼儿绘画创作展。

2、环保小创意

（1）环保时装秀：亲自制作环保时装带到幼儿园，开展环保
时装秀活动，同时向幼儿进行环保意识的渗透，培养幼儿保
护环境的好习惯。

（2）环保小巧手：“我有一双小巧手”手工制作展。以班级
为单位，带领幼儿进行废旧物品再创作，懂得资源再利用的
价值。

（3）环保宣传卡：幼儿绘画制作环保宣传卡，并外出送给小
区内人员，讲解环保设计，倡议更多人一起保护我们的环境。



3、绘本推荐：

《森林的大熊》、《树真好》、《你睡着了吗?》、《再见小
树林》。

4、走出去看看红花绿草。

我们来看看小朋友们做的环保衣服吧~

小朋友们还把自己亲手制作的环保宣传卡，送给了爷爷奶奶，
叔叔阿姨们！

看完宣传片，小朋友们把自己的想法画成了画作，我们一起
来欣赏一下吧~

旧物改造示例

塑料瓶大改造

其实，环保不需要有多么大的举动，教会孩子从小事做起，
比如：不乱丢垃圾，节约用水，减少使用纸巾，多乘坐公共
交通工具等，就能一点一点的为天空增添一抹蓝色！

六一儿童节幼儿园自助餐活动方案篇七

1、幼儿懂得环境的整洁美观要靠大家的努力，增强幼儿的环
保意识。

2、引导幼儿做环保方面力所能及的事情，培养幼儿自觉保护
环境的行为习惯。

1、图片：墙画。

2、劳动工具抹布等。



一、导入

观察图片：各种墙壁。

提问：这些墙壁漂亮吗？你最喜欢哪一种？说说为什么？

小结：在我们生活的环境中，有各种墙壁。平整、镂空的、
造形的等等，整洁美观的墙壁可以装饰美化我们的环境，我
们应该保护好。

二、展开

1、观察讲述《雪白的墙壁》

（1）街道的一角，工人叔叔正在粉刷外墙。

提问：图中的叔叔在做什么》为什么要这样做？

教师：在街道一角，为了让我们生活的环境整洁、美观，工
人叔叔正在粉刷街边的墙壁，瞧！叔叔脸上都流汗了。

（2）一群小孩在白墙边踢球，蹭的白墙上很多痕迹。

提问：这些小哥哥在做什么？他们这样对不对？

教师：小朋友在路边踢球是不对的，既不安全又破坏卫生，
看！雪白的墙壁上多了几道脏脏的痕迹。

（3）夜晚，有人在墙壁上粘帖"小广告"。

提问：夜晚发生了什么事？这样做对吗？

教师：在墙壁上乱帖乱画是不对的，要坚决制止。

（4）经过清理、擦洗，墙壁又变干净了，人们还在上面画上



了公益宣传画。

提问：墙壁怎么变干净了？变成了什么样？

教师：美丽的环境要靠我们大家一起努力，让我们用双手把
环境变得更美吧。

2、体验活动《我把墙壁变干净》。

教师引导幼儿用抹布擦拭、清洁活动室的墙壁。

三、结束活动

讲评，以表扬、肯定的语气，从回答问题、劳动积极性等方
面对幼儿进行评价。

六一儿童节幼儿园自助餐活动方案篇八

“国际儿童图书日”是国际少年儿童读物联盟发起的，定在
每年的4月2日，以唤起人们对于读书的热爱和对儿童读书的
关注。这一天也是丹麦儿童文学大师安徒生的生日，每年的4
月2日，他都会在全球无数小朋友的阅读中重生。但就中国目
前的情况来看，大多数孩子的读书资源是远远不够的，尤其
是一些贫困地区的孩子，能用的读书资源更少了。考虑到校
内许多学生面临旧书无处可放，不少贫困小学却没有足够读
书资源的现状，公共管理学院青年志愿者协会特与西部民情
之窗合作，共同开展“爱的集结号―国际儿童图书日”活动。

二、活动目的

公共管理学院青年志愿者协会本着为儿童读书教育的发展做
贡献这一目的，特开展“爱的集结号”爱心活动。旨在让更
多的人关注儿童读书，关心贫困孩子的读书问题，也进一步
丰富大学生的课外生活，养成关爱社会的良好品质。捐出一



本旧书，换取贫困儿童的一张笑脸，通过全校师生的爱心接
力，让更多的孩子拥有更多、更丰富的读书资源，让祖国的
花朵茁壮成长。南昌大学公共管理学院青年志愿者协会坚持
志愿服务与学生工作相结合的工作理念，特此发起此次活动。

三、活动名称

“爱的集结号”―201_国际儿童图书日

四、活动主题

共此一片天，同读一本书

五、主办单位

南昌大学公共管理学院青年志愿者协会

六、承办单位

南昌大学公共管理学院青年志愿协会办公室

七、合作单位

西部民情之窗

八、活动时间

前期募捐活动：201_3月27、28、29日

义卖活动：201_4月2、3日

九、活动地点

休闲广场



十、活动对象

南昌大学全体师生

十一、活动流程

前期准备――3月上旬至3月中旬

(1)制定活动策划(办公室);

(2)制定宣传方案(宣传部);

活动前期：重点靠海报设计的新颖和传播媒介的即时性与广
阔性

活动中期：测中活动进行时的信息的即时性

1、通过微博，人人网等网络社交手段发布活动进行的概况

3、有可能的话可以请捐赠者留下姓名或者联系方式

活动后期：侧重于书本用途实况的反馈

1、还是利用社交网络发布一些在活动中受益的孩子的照片或
者视频等等

2、可以邀请参与捐赠的人员来进行成果展示大会并且自愿参
加致辞等的活动(如果要举办成果展示大会的话)

3、可以将没有卖出去的说亲手交回给捐赠者，并表达谢意

4、通过发短信的形式对捐赠者表达谢意或者发送关于书本的
去向等等

(3)联系其他公益社团(例，西部民情之窗)，争取与他们的合作



(素质拓展部);

(4)审批场地、横幅(冷泽华);

(5)准备部分小礼品或书签用于活动中有奖竞答环节.(宣传
部)

(6)电子海报、宣传单的设计与制作(素质拓展部)

(7)以小组为单位进行扫楼前的培训，让扫楼人员先了解儿童
读书日和本次活动，活动前两天进行扫楼宣传和收集爱心赠
书。

(8)办公室在活动前一星期做好值班表的安排工作。

期间

(1)进行扫楼募捐书籍(包括名著、小说、杂志等)，捐书的同
学可获得书签或明信片，上面可以简单介绍我们协会和本次
活动，并为儿童读书日做宣传。(各楼栋负责人员见附表)

(2)对募捐的书籍进行编号，书籍的编号对应一个常识问
题(孙倩、梁议心);

(3)工作人员整理书籍，在现场值班(值班表见附表);

(4)把募捐来的书籍进行义卖(休闲广场);参与本次义卖与募
捐活动的爱心人士赠送书签或者明信片一张作为纪念。

(5)买过书的同学可以根据书籍的编号进行答题，回答正确获
得相应的奖品;

(6)工作人员对买书的同学进行登记;

(7)现场同学均可在爱心横幅上写下自己对儿童的祝福语;



后期

(1)收集成果，整理场地(值班人员);

(2)未义卖成功的书籍联系有关书店出售(外联部);

(3)为贫困小学的儿童购买图书(孙倩、梁议心);

(4)联系家园网、昂扬记者团展示本次活动成果，随时更新募
捐消息(宣传部);

(5)有关成员对此次活动作出总结(办公室部委);

十二、部门整体工作

办公室：

1、策划(3月20日之前)

2、活动前期、期间及后期人员调配和整体协调工作

3、场地的审批(3月28日之前)

4、横幅制作

5、活动总结(4月8日之前上交)

宣传部：

1、义卖当天的活动策划(3月25日之前提交办公室)

2、知识竞答的题目准备和活动规则的制定(3月28日之前提交
办公室)

3、活动前期的微博与海报宣传(3月29日开始微博宣传，粘贴



手绘海报3张，九栋、八栋)

4、活动期间及时更新微博(4月2、3日)

5、活动后期新闻稿、照片的整理工作(4月8日之前上交)

素质拓展部：

1、联系西部民情，商讨合作

2、确定西部民情扫楼募捐期间提供人员信息、联系方式以及
具体时间的人员安排(3月24号之前确定)

3、用于qq宣传的电子海报设计、宣传单设计制作(3月25前提
交办公室)

外联部：

1、礼品的赞助或购买工作

2、海报、宣传单、横幅的赞助

注意事项

(2)活动当日如果天气不佳，活动可提前一天或延后;

(6)与书店交换得到的图书一定要浅显易懂，适合儿童阅读，
内容积极向上;

(7)由于募捐范围较广，工作量较大，协会工作人员不够，需
要外联部与本校其他公益组织取得联系，得到他们的支持，
参与到募捐活动中。


